

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж
Уманського національного університету садівництва»

ПРОТОКОЛ №6

Від 20 березня 2024 року

Членів педради – 34

Присутні - 33

Порядок денний

1. Про результати роботи атестаційної комісії та дотримання вимог нового Положення про атестацію педагогічних працівників.
(Доповідачка – Мирза В.І., секретар атестаційної комісії)
2. Затвердження Положення про порядок проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»
(Доповідач- Космінський Ю.Є., директор коледжу)
3. Затвердження Положень, регламентуючих діяльність коледжу
(Доповідачка- Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи)

І. Слухали: Мирза В.І., секретар атестаційної комісії, доповіла про результати роботи атестаційної комісії: робота комісії була спланована у відповідності до вимог нового Положення про атестацію педагогічних працівників, введеного в дію з 01.09. 2023року, вся інформація(накази; списки викладачів, які атестувались у 2024 році; графік роботи засідання ат.комісії; Положення з вивчення професійної діяльності та Вимоги професійних компетентностей відповідно до кваліфікаційних категорій; адреса електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів) виставлена у зазначені Положенням терміни на офіційному сайті коледжу. За рішенням атестаційної комісії, викладачам Бурлаці Я.А. та Мишевської Л.П. було підтверджено кваліфікаційні категорії «Спеціаліст вищої категорії», Боцуляк Л.Ф. підтверджена кваліфікаційна категорія «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Викладач –методист», Захобі В.Д. підтверджена кваліфікаційна категорія «Спеціаліст першої категорії», Брухно В.С. встановлена кваліфікаційна категорія «Спеціаліст першої категорії».
Ухвалили: інформацію взяти до відома.

ІІ. Слухали: Космінський Ю.Є., директор коледжу, представив на схвалення та затвердження педагогічною радою «Положення про вибори директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»

Ухвалили: затвердити «Положення про вибори директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»

Результати голосування: за-«33» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

Ш. Слухали: Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи, представила на схвалення та затвердження педагогічною радою положення, які регламентують діяльність коледжу: «Положення про оцінювання знань студентів із загальноосвітніх дисциплін в коледжі» та «Положення про врегулювання конфліктних ситуацій в коледжі»

Ухвалили: Схвалити та затвердити положення, які регламентують діяльність коледжу. Поновити нормативну базу на сайті коледжу.

Результати голосування: за-«33» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

Відповідальні: Корольова Л.А., Урсол І.В.

Голова педагогічної ради коледжу



Юрій КОСМІНСЬКИЙ

Секретар педагогічної ради коледжу



Ігор УРСУЛ